

今期主題「宣教神學：使命與實踐」

當談到神學命題，往往離不開理論的闡述，好作為踐行的根基。今期浸傳網能得以順利出版，先要感謝羅兆麟博士及游偉業博士厚賜鴻文，分別先從理論著手，幫助我們進深認識「宣教的神」，從而更能體會上帝宣教的心；而游博士更具體透過昔日先賢的宣教足跡如何啟迪及建立過去三百多年的浸信會差傳精神。遺憾的是由於篇幅關係，文章的註腳就得麻煩大家透過二維碼參閱。

最後借此一角和大家分享機構擬「購置永久辦公室」一事。

前因：

自2020年底起計我們曾經歷過「四年三遷」的日子，同工游走於「執拾」、「搬遷」與「重置」之間，實在耗費了不少心力與體力。

構想：

有見及此，早前董事會已成立「物色辦公室小組」，該小組亦先後多次在不同區域尋找合適地點。單位大小目標為實用面積約2000呎，預算費用連裝修在\$2000萬以內，地點以靠近地鐵站為要，以方便各項會議及晚上活動之出席者。單位用途除作為辦公室和印傭中心外，還能提供多功能室，以便舉行會議、課程、訓練等活動、並為未來開設的進深跨文化神學教育課程提供資源庫空間等作準備。

困難：

由於作為一個差傳機構，我們每年的運作費用，均按實際需要從眾教會及熱心肢體募集而得。同時作為非牟利團體亦無能力向銀行

在實踐方面，候差宣教士Sunny與太太Gaby 就分別分享如何以十年以上的時間來尋索與裝備自己成為宣教路上的合用器皿。十二月七日是他們差遣禮之期，歡迎出席也請為他們一月份正式踏上宣教征途代禱。至於恩光匯本身的差傳實踐，近年在本地跨文化事工上仍在努力學習踐行中。剛於十月底舉行的「印尼青年節同樂日」已順利完成，今期亦輯錄一點花絮和大家分享。

借貸；因此從人的角度來說、又或對我來說，這確是一件又大又難的挑戰。但從另一角度來說，我們又深信在主裡沒有難成的事；也期盼你們願與我們同行同禱，為「恩光匯」的未來發展打下更堅實的根基。

尋求：

1. 尋求願意全數或部分奉獻支持此事工的教會或個人；
2. 尋求教會或個人願意先行購買單位，再租或借予機構使用；
3. 尋求願以免息貸款支持此事工的教會或個人；
4. 尋求有識之事給我們提供更多具體可行之法.....

歡迎你們隨時與我們聯絡，交換意見、尋求可達成目標的方法。

深願主旨得成，請為我們的需要代禱。